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Bianosigno no HaCTHHU 3 crarTti 22 3axkony Ykpaiuu «llpo pocryn jno
myouianol inpopmarii HallpaBiisiemo 3amur boGyia [, Big 10.01.2018, wo naniitimor
3a HAJIXKHICTIO 3 Cekperapiaty KaGinery MinicTpis Vkpainuy.
3a pesynbratamu PO3IIIIY npocumo
3AMATYBaHy  1H(OpMalio ABTOPY 3aIlUTy Ta 110
ACPIKABHY  anMIHICTpauio ‘B Ka0.750 s

Cexperapiary Kabinery Minicrpis YKpalnu.

HallaTh B Mekax KoMmeTenii
JaTH KOO BiaNoBini B o0nacHy
[IOMaHHs  y3aranbHeHO] IHopMarii

Honarok: ua 1 apk. B | npum.
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From: Iso Bobyn [mailto:foi+request-29873-17fdb0db@dostup.pravda.com.uaj
Sent: Wednesday, January 10, 2018 11:53 AM

To: Publishinfo

Subject: IHdpopmauiiHKi 3anMT - BIOAMKETHI KOWTK

No6poro ans!

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiuu «[1po goctyn go nybaiuHoi iHgopmauii» 8ia 13 ciyna 2011
POKY, AKI HaAaloTh NPaBO 3BEPTATMCH i3 3aNUTamm 40 pO3NOPAAHMKIB iIHGOPMaLI WOAC HASaHHA nyonivHol
iHbopmauii, npolly HagaTy HacTynHy iHpopmauito (HacTynNHi AOKYMEHTH):

Npo NpemiloBaHHA KOMHOIo NpPauiBHWKa opradis Baaan 8 Ykpaidi B 2014-2017 pokax.

Mpotuy Haga™ BIANOBIAL Y BUSHAYEHUH 3aKOHOM TepMiH €NeKTPOHHOK NOLWTOo0

3 nosaroio,

Iso Bobyn

Mpowy HagaTtv BIANOBIAL Y BU3IHAUYEHUA 3aKOHOM TEPMIH €eKTPOHHOK NOLWTOID.
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Lle nosigomnenHa Byno Hagichade Yepes caut "Joctyn go MNpasagn’”, NpU3HaYEHHA AKOTO - HAJAHHA
MOMAMBOCTI rpOMagAHAM HAACKMNATU 3annTu NPo NyBNidHY iIHGOopMaUilo 3 NoAaNbLIoIo NYDBAIKALIED UWX
3aNuTIB Ta BIANOBIAEKM Ha HUX

M R T N B R D 0 A P O NS A M TN R M o o e e e et



